



中纪委编制最新披露 千余工作人员七成“打虎拍蝇”

Q

中纪委一共有多少名工作人员？其中直接负责“打老虎、拍苍蝇”的执纪监督人员占多少？这一中纪委编制细节，官方从未正式披露。不过，9月受邀到中纪委访问的悉尼大学中国研究中心执行主任凯利·布朗，近日接受媒体采访时介绍了他在访问中了解到的情况：目前，中纪委的工作人员一共有1000多人，其中女性占23%。

今年3月中纪委二度机构改革后，中纪委不驻会常委、中编办主任张纪南做客中纪委官网时说，执纪监督人员占比近70%。据此，目前，中纪委负责纪检办案、党风廉政建设等方面的执纪监督人员，约700人。

中纪委5年增加200多人

据中纪委官网报道，“9月4日，中共中央纪委举办‘走进中央纪委’活动，由中联部邀请来自28个国家的50位知名学者和7位国内著名学者到中央纪委机关考察，实地走访，座谈了解党的十八大以来党风廉政建设和反腐败工作情况”。

上述50位知名学者中，就有凯利·布朗。凯利·布朗在接受媒体访谈时称，“主管人事的官员告诉我们，中纪委的工作人员大约有1000多人，23%的在职人员是女性”。

这是近年来，中纪委的编制情

况首次揭秘。上一次还是7年前，在2007年的媒体开放日上，中纪委通报其在编人员约800人左右。

值得注意的是，2012年11月新一届中纪委成立后，推进了两轮机构改革。张纪南介绍说，两次机构改革都是“三不增”原则，即内设机构总数、行政编制总数、领导职数总数均不增加。这意味着，从2012年11月到目前，中纪委的行政编制总数没有变化，也就是2007年至2012年5年间，增加了约200多名在编人员。

直接办案人员约占四成

张纪南做客中纪委官网时介绍说，机构改革后，“直接从事纪检监察业务工作的人员增加了100多名，执纪监督相关部门数量和人员力量进一步加强，分别占到内设机构总数和人员编制总数的近70%”。

据此，目前，中纪委的执纪监督人员约700人。

今年3月中纪委二度机构改革后，中纪委书记陈文清也曾做客中纪委官网，介绍了最受关注的纪检监察室情况，“纪检监察室总数就由原先的8个增加到现在的12个，占27个内设机构的将近一半；每个纪检监察室均配备人员30名，设立4个处”。

12个纪检监察室，每个纪检监察室30人，这表明直接负责纪检办案的人员为360人，占行政编制总量的36%。

凯利·布朗在访谈中讲述了对中纪委执纪监督人员的感受，“虽然没有见到中央政治局常委、中纪委书记王岐山，但我们见到了一位中纪委副书记以及主管各省巡查组的官员。他们看起来非常严肃和认真。事实证明他们的工作方式也很专业。在中纪委工作应该是一件非常不容易的事情，他们的工作压力应该非常大，因为他们工作是非常敏感而且容易树敌的”。

凯利·布朗称：“你知道，中纪委在外界眼中是一个非常神秘的机构，但是从内部来看，他们的办公室、工作流程和其他政府机构非常相似。讲座也是一样，虽然主题是反腐，但是他们讲话的语气和普通的经济讲座没有什么不同。”



中纪委执纪监督人员约有700人(资料图片)

重视网络反腐

“让我非常惊讶的是，中纪委似乎正在试图通过网络来拉近与世界的关系”，凯利·布朗称，“他们希望自己在网络上增加曝光率，因为他们做了一个非常长的讲座，是关于如何利用网络来进行反腐的”。

重视网络反腐，是各界对中纪委的一致评价。中纪委特约监察员、中国政法大学副校长马怀德等专家学者都曾评价说，十八

大后，中纪委采取了一系列开门反腐、去除神秘化举措。例如其2013年9月2日上线的新官网，上线伊始就陆续晒出内部机构设置图、办案流程图、纪检派驻机构设置图，12月9日开通了面向全球网民的国际反腐追逃追赃举报窗口。

凯利·布朗称，访问时还有人问起周永康的案件，“中纪委说他正在接受调查，案件的细节会在将来公布”。据《新京报》

河北邯郸上百越南媳妇集体失踪

越南“红娘”家也去楼空，警方已立案侦查



越南新娘的证件复印件

河北省邯郸市部分农村结婚彩礼流行“三斤一响”、“万紫千红一片绿”等，动辄数十万，这迫使许多小伙子为省钱而娶越南新娘。今年11月底，邯郸的曲周、广平、馆陶、肥乡等县上百名“洋媳妇”集体失踪，在冀南大地引起轰动。

12月9日记者从警方获悉，公安部门已经立案，正在积极侦破中。

12月10日，邯郸市曲周县南里岳村的小伙子丁某表示，今年7月份，他通过本县安寨镇赵庄村的吴美玉，花11.5万元娶了一位越南媳妇。吴美玉本人就是越南人，已经嫁到赵庄村20多年了。从今年初开始，吴美玉四处宣扬她能介绍越南姑娘做媳妇，可以先见面，双方都相中对方了，男方交11.5万块

钱彩礼钱，就可以把越南姑娘领回家过日子。为了取得男方的信任，吴美玉还将越南姑娘的身份证件押给男方，甚至写下保证书，5年内如果女方跑了，自己全额退还彩礼钱。

11月21日下午，小丁的“洋媳妇”出门后再也联系不上了。他一打听才知道，那几天，附近乡村里的越南媳妇都突然失踪了。当大家找到吴美玉家时，才发现她早在几天前就走了，留话说是出国办这些越南新娘落户中国的手续了。

同样的情况发生在周边广平县、馆陶县、肥乡县等地。许多农村青年也都是通过吴美玉介绍娶上了越南新娘。11月底，这些“洋媳妇”陆续失踪。一位老乡表示，附近几个县大概有上百名越南新

娘都消失了。

为什么要娶越南新娘？广平县平固店镇的许某无奈地说，当地适龄青年中男多女少，导致这几年彩礼钱越要越高，娶不起本地媳妇了，没办法才找“洋媳妇”的。据了解，这几个县如今彩礼都流行“三斤一响”，即三斤重百元人民币，算起来大概十一二万，然后再买一辆价值最少四五万的小轿车。还有彩礼要“万紫千红一片绿”，即一万张面值五元(紫色)的钞票，一千张面值100元(绿色)的钞票，加上一堆面值50元(绿色)的钞票，算下来共十五六万。除了“三斤一响”和“万紫千红一片绿”，还必须有一套房子，再置办家具，这样算下来娶个媳妇至少要花费四五十万元。

据《燕赵晚报》

太原市委常委、组织部长李志江被撤销党内职务

记者12月10日晚间从山西省太原市纪委了解到，鉴于太原市委常委、组织部长李志江所犯违反中央八项规定精神、失职等错误，中共太原市委根据《中国共产党纪律处分条例》相关规定研究决定，并经省纪委报省委批准，给予其撤销党内职务的处分。

资料显示：李志江，男，汉族，1956年9月生，山西省寿阳县人，中国人民大学政治经济学专业研究生毕业，经济学博士学位，研究员职称，1973年1月参加工作，1976年6月加入中国共产党。曾任山西省人事厅副厅长、中共吕梁市委常委、组织部部长。

据媒体此前报道，11月27日至12月5日，李志江已连续多日缺席了7个重要会议。综合新华社

上海市高院副院长病逝年仅47岁

新华社记者获悉，12月10日下午，上海市高级人民法院副院长邹碧华突发心脏病，经抢救无效去世。

公开资料显示，邹碧华，男，1967年1月生，江西奉新人，汉族。现任上海高级人民法院副院长，高级法官。中国民法学研究会理事、上海市第九届青联委员、上海市劳动和社会保障学会劳动法专业委员会副主任。2006年当选“上海市十大杰出青年”、“上海市十大优秀中青年法学家”。综合

19名“全能神”邪教人员在吉林延吉被判刑

记者12月10日从吉林省延吉市有关方面了解到，延吉市人民法院日前对19名“全能神”邪教人员宣判，以利用邪教组织破坏法律实施罪分别判处王某和李某6年和5年有期徒刑，判处其他邪教人员有期徒刑2年6个月至5年不等。

据介绍，从去年以来，“全能神”邪教组织在延吉市市区建立多个小型聚会点，以文艺表演等多种形式欺骗不明真相的群众，并由骨干分子定期组织非法聚会活动，暗中培训和发展信徒，严重扰乱社会稳定和群众生活。

延吉市公安局在全市范围内开展了对“全能神”邪教组织的专项整治行动，抓获其头目王某、李某及骨干分子共19人，查处聚会点6个，缴获用于制作“全能神”反动宣传品的电脑、打印机和手机等设备，以及“全能神”书籍、光盘与条幅等3000多本(个)。据新华社

局长爱人入职不上班？回应称其长期夜班

12月8日，有人反映，陕西省丹凤县园林绿化管理所3名职工入职两年多，未见其上过班，其中1人为丹凤县林业局局长马某的爱人。

据一位知情人透露，贾某、赵某原来是公安系统干警，由于犯过错误被开除了，进入到县园林绿化管理所，而陈某是县林业局局长的爱人，他怀疑三人长期“吃空饷”。

对于知情人反映的“吃空饷”一事，丹凤县园林绿化管理所所长陈杰称，贾某、赵某、陈某确实是他们单位的职工，3人不是不上班，而是长期值夜班。

12月9日，丹凤县纪委监委党风政风室王姓负责人称，将对此事进行调查。据《华商报》